
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 15 DEL 8 GENNAIO 2025  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

Master Senior a 7 

Giocatori in diffida 

POLIS SGP II SEREGNO: VAGHI CRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024756AA0601) 

 
  

Allievi a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società 4 EVANGELISTI 2009 nel C.U. del 18/12/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024119AR0203) 

 
  

Under 13 a 7 

Ammende a carico delle società 

RUGBIO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173AA0403) 
TNT PRATO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173GA0902) 

 
  

Under 12 a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società VIRTUS LISSONE nel C.U. del 01/01/2025 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024142QR0404) 

 
  

Under 11 a 7 

Delibera gara: 2024174CR0301 : TURCHINO - ANNI VERDI 2012  



  

Preso atto che la squadra TURCHINO non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra TURCHINO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª infrazione recidiva) alla società TURCHINO  
Delibera affissa all’Albo in data 08/01/2025 
  

Ammende a carico delle società 

BRESSO 4: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174QR0403) 

 
  

Under 10 a 7 

Rettifica provvedimenti 

POLIS SGP II SEREGNO GLL: il provvedimento irrogato al giocatore della società POLIS SGP II SEREGNO GLL sig. ALAIMO 
EMANUELE deve ritenersi nullo a tutti gli effetti (gara 2024128AR0401) 
  

Delibera gara: 2024128CR0404 : GENTILINO - ACLI CAVANIS CORSICO BLU  

Rilevato che la squadra ACLI CAVANIS CORSICO BLU, mediante una comunicazione inviata dal proprio Dirigente Responsabile, si 
assumeva la principale responsabilità nella mancata disputa dell'incontro in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di attenuare l'ammenda inflitta alla squadra GENTILINO, riquantificando la sanzione in 30 euro; 
2) di eliminare il punto di penalizzazione ai fini della Classifica assegnato alla squadra GENTILINO; 
3) di confermare tutti i provvedimenti restanti già contenuti nella delibera emanata con C.U. n°14 del 03/01/2025. 
Delibera affissa all'Albo in data 08/01/2025 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

POLIS SGP II SEREGNO GLL: 1 gara ALAIMO CALOGERO (gara 2024128AR0401) 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2024158FR0303 : COLLEGIO GUASTALLA - S.CARLO MUGGIÒ LIONS  

Preso atto che la squadra COLLEGIO GUASTALLA non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme 
regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra COLLEGIO GUASTALLA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª infrazione recidiva) alla società COLLEGIO GUASTALLA. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/01/2025 
  

Delibera gara: 2024158DR0403 : OSBER - S.MARCO OSF CINISELLO  

Preso atto che la squadra OSBER non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 



  

1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSBER con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª infrazione recidiva) alla società OSBER. 
Delibera affissa all’Albo in data 08/01/2025 
  

 
  

Big Small 

Ammende a carico delle società 

APO S.CARLO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159BR0303) 

 
  


